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Ime podjetja Seaway se vse pogosteje pojavlja v medijih. Nase so posebej opozorili, ko so jim na düsseldorfskem navtič-

nem sejmu za njihovo prvo v celoti iz karbonskih vlaken izdelano jadrnico Shipman 50 podelili priznanje jadrnica leta. Do-

bro leto kasneje ji je sledil večji in v vseh pogledih izboljšani Shipman 63. Ta je bil zastavljen še veliko bolj profesionalno, z 

ekipo konstruktorjev svetovnega slovesa. Del profesionalizacije na višji ravni je za podjetje pomenil tudi nakup programa, 

ki področju visoko specializirane produkcije ponuja veliko več kot običajni množični programi – to je program Catia fran-

coske hiše Dassault Systemes. Njihovi predstavniki so nas tudi povabili, da se jim pridružimo pri ogledu novih delavnic in 

upravnih prostorov podjetja Seaway, ki so jih z nekdanje lokacije v industrijski coni Bled prestavili na Zgošo poleg Begunj, 

v neposredno bližino vsem dobro znanega Elana.

Oblikovalski studio J & J, iz katerega je 
podjetje zraslo, se je preobrazil v šte-
vilčno in kadrovsko močen projektant-
ski oddelek. V njem se poleg internih 
projektov razvija in izvaja še vrsta dru-
gih, za stalne stranke ali nove naročni-
ke zasnovanih navtičnih projektov, od 
trupov plovil do njihove notranje opre-
me in tehničnih podrobnosti. Police so 
obložene s prospekti, vzorci in fizičnimi 

modeli računalniško načrtovanih lupin. 
Brata Jakopin svoje podjetje postavlja-
ta kot večnacionalno združbo strokov-
njakov in zanesenjakov. Kriteriji za stro-
kovni uspeh niso starost, pleša in očala, 
pokazati je treba znanje in sposobnosti. 
Zato vodja projektantske ekipe, komaj 
šestindvajsetletni italijan Luca Bonnetti, 
samozavestno in suvereno razlaga na-
črte, vizije ...

Namen gradnje novih delavnic za Sea-
way seveda ni bil povečanje udobja pro-
jektantskega oddelka, ampak predvsem 
zagotovitev po velikosti in funkcionalno-
sti ustreznih prostorov za gradnjo jadr-
nic in jaht velikosti med 15-24 m. Tukaj 
je našel svoje mesto tudi petosni CNC 
rezkalni stroj, o katerem smo pisali že v 
poročilu o Shipmanu 50. Na vsak način 
so novi prostori zdaj veliki, svetli in zrač-

ni ter zagotavljajo dovolj rezerve nadalj-
njemu razvoju podjetja.  
Z dinamično ter znanja in navdušenja polno 
predstavitvijo strategije razvoja, načrtov trže-
nja in usmeritve Seawaya nas je navdušil so-
ustanovitelj Japec Jakpin. Prepričani smo, da 
bomo o podjetju Seaway ob takšnem vod-
stvu in osebju še veliko slišali. Morda prav 
kmalu, ko bodo znani nagrajenci letošnjega 
boota, ki pravkar poteka v Düsseldorfu.
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